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Special lecture in topic "Multidimensional and Comprehensive-two-dimensional gas chi

Questions  Responses 66 Settings

66 responses

Accepting responses ‘

Summary Question Individual

e (Gender) @

66 responses

@ 212 (Male)
@ udiv (Female)




gaun1w (Status)

66 responses

@ indAnun (Student)

@ a1anst (Professor)

@ 1in39a (Researchers)

@ una1ns Suq (Other staff)

« | —

AU N193281115 (Academic position)

1 response

@ r2haaansNanse (Assistant Professor)
@ s29aansnanse (Associate Professor)
@ @ans1anse (Professor)




2h9a1e (Age range)

66 responses

@ 18-23 1l (years)
@ 24-30 1 (years)
© 31-351 (years)
@ 36-40 1l (years)
@ 41-451 (years)
@ 46-50 1l (years)
@ u1nn31 50 1 (over 50 years)

syeiun1s@n (Education level)

66 responses

@ 3gyeye3 (Bachelor's degree)
@ J3ayain (Master's degree)
@ d3eyeyan (Ph.D.)




Fuiln1sd@n (lawizl3auane3) / Bachelor's degree only

65 responses

® 11 (Year 1)
® il 2 (Year2)
© 1 3 (Year 3)
® 14 (Year1)
@ »nnil 4 (more than year 4)

maut 1 nsUsafiuanuiionalafdanssuvinu'laizinsgiu Part 1 Please indicate your satisfaction with
the activities you have participated in:

1. @ug MmNuINTaRasInans/ a1a15t / Knowledge and abilities of speakers/lecturers

66 responses

60
40
20
19 (28.8%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 2



2. eanutiluvnuninduasinenns/ anansd / Internationalization of speakers/lecturers

66 responses

60
47 (71.2%)
40
20
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2

3. Aunaula anuiuade wazauduvumfuasAanssuiide / The attractiveness,
modernity and internationalization of the activities organized

66 responses

60
40 43 (65.2%)
20
19 (28.8%)
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5



4. Aanssudatasuaussauzanuiluuurmdvunvinu / Activities to enhance your global
competence

66 responses

40
30
20
10
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

5. Aianssudutssunwanzalanuiiluunuiinfuasnininenan / Activities to promote the
internationalized image of the university

66 responses

4

0 40 (60.6%)
30
20
10

3 (4.5%)
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3



6. ANUTMIINITNLATUINNATTLANTINAINTIU / Academic knowledge gained from
participating in activities

66 responses

40
39 (59.1%)
30
20
10
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

7. inmeau (uantinilaannmnNIneIznnig) nsuannnseangnaanssu / Skills (other than
academic knowledge) acquired by participating in activities

66 responses

30
28 (42.4%)
26 (39.4%)
20
10 12 (18.2%)
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2



8. AMNULUATINYDIRAIUNNITIANINTIN / Appropriateness of the event venue

66 responses

40
34 (51.5%)
30
20
10
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2

9. ANUAINEANUDINATANTTAAANTTH / Appropriateness of the timing of the activity

66 responses

40
30 32 (48.5%)
20
10
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5



10. aunvnalacafianssuluniwsiu / Overall satisfaction with the activities

66 responses

40
37 (56.1%)
30
20
10
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2

datduanug / Suggestions:

4 responses



1. Tutlxaiuvinudssifivauiavindaussauzganutiuunuradagluszdula / What is your
current global competence level?

66 responses

@ ranvign (Very low)
@ ian (Low)
@ 1hunaty (Moderate)

@ nn (High)
@ :nviga (Very high)

vl o

2. MEvihugusadasnslaian1e / How many languages can you / your parents

communicate in?

B vilo (One) MM 29 (Two) M &u (Three) MM & (Four) M 1nnnid (More than four)

30
20
10

0

MvinuLag (Yourself) da/unsauasvinu (Your parents)

I



3. vihudiaauzniansuaslsendsignatiaua (\Eanaauliad 1 Anauwwintiu) / How often do
you follow the news of other countries? (Choose only one answer.)

66 responses

©® dacuexaatial (All the time)
@ Gaauann (Often)

O Aaeuihunaiy (Sometimes)
@ Gnauiian (Rarely)

@ Li'lddaeuae (Not at all)

4. wvinvihusavljfuiusduyaraninisuaavaanmeiniusssuuanaivluanavinu vinufianu
sdnat9'ls (l&anaauliay 1 daauLviniu) / If you have to interact with a person whose
cultural expression differs from yours, how do you feel? (Choose only one answer.)

66 responses

@ fdanusdndndnunniiaa / Most
uncomfortable
® idanusRndndaunn / Very uncomfortable

O fianusdndadawasumls / Somewhat
uncomfortable

@ irnuidndedafinaidnian / Slightly
uncomfortable

@ Lifimusdnla 9 / Not uncomfortable




5. vihudgusanauduadsayananLaadaannvisusssutanaglldannvinuladatroinunzau
(\Banmaufiae 1 dmauviniiy) / How well do you handle cultural differences? (Choose only
one answer.)

66 responses

@ sadhouingaunaian / Most
appropriately

@ 'laathaunzduunn / Very appropriately
leiathvtnunganidiunate / Moderately
appropriately

@ 'laatvnunzanian / Somewhat
appropriately

@ Lirnusanausuavlstan / Unable to
handle such differences

6. AaunHuAanssu vinufianulszaedaglaindnaainanuiuuiuindundaaiasia /
How much did you wish to increase your global competence before joining this activity?

66 responses
40
30
20

15 (22.7%)
10

10 (15.2%)

0 (0%)




7. AauwnsinAanssud 58n15tutlRatudvinutldidudszi lunswandnaaiwanuiuuiunns
2a9nuULadiInnIsiaiine (FunsaRanaau’leduinnida 12a) / Before joining this activity, what
methods have you used to develop your global competence? (You can choose more than
one answer.)

66 responses

Soemed - o
NI Nasngtdauzauluy. ..

31 (47%)
Bausniumassisuaaulalnia... 18 (27.3%)

15 (22.7%)

Bausiiumasazauaaulainia...

2av Youtube / Influencer 39 (59.1%

@neeadilagkinusITInIanily. .. 21 (31.8%)

Wumneviasi e tusnossne /... 9 (13.6%)
JuAnssuMeIIuassu / Joinin... 9 (13.6%)
guilouazWanavevdssineg / W... 32 (48.5%)

duq / Other 2 (3%)
0 10 20 30 40
4

anntunsdiduqluda 7 Tsasey / Other (please specify):

2 responses



8. nAILNTINAINTIN VinudainanssauzaNuiuuiunmduasvinulaiuniswenunduaintdunin
Uaaavla / After joining the activity, how do you think your global competence has
improved?

66 responses

30

29 (43.9%)

20

10 12 (18.2%)

0 (0%)

9. BAILNINAINTIN vinuAatanadridsanisandnaninanuduuuaindiiuaauauiniiag
W le / After joining the activity, how much has your attitude changed towards increasing
your global competence?

66 responses

40
30

20
17 (25.8%)

15 (22.7%)

10
0 (0%) 1(1.5%)




10. ¥A9LAININAINTIN ViTuAaIANTINNVINu laLufinasanswauanssauza iy
wufzasvinunnidaaiadla / After joining the activity, to what extent do you think the
activity has influenced the development of your global competence?

66 responses

30

20
19 (28.8%)

16 (24.2%)

10

0 (0%)

1. ndodnHuAanssu vihudanudseasdasiamndnaaiwanuiluunumdadiosaiiiasias
AsLINAINTTUAUAIA TanuINeNduanndaaiasla / After joining the activity, how
much you wish to continually develop your global competence by participating in other
activities organized by the university?

66 responses
40

35 (53%)
30

20

17 (25.8%)

10 13 (19.7%)

0 (0%) 1(1.5%)




12. ¥AWANINAINTTH Virufianulszaedaziaudnaniwanudluuiuimnndadrvsaiiassie
autavTaalddasnivdy uanwmilaannnsininAanssuidalasuminedaunniaauiaele /
After joining the activity, how much you wish to continually develop your global
competence by yourself through another channel, in addition to participating in activities
organized by the university?

66 responses

40
30
20
19 (28.8%)
10 13 (19.7%)
0 (0%) 1(1.5%)
0
1 2

13. ¥AVLAINANITUVINUAAIIATHNRNTTauzAN UL Tuu A Elusannaulu
w1 Inanan / After participating in the activity, to what extent do you think the
development of global competence is necessary for everyone at the university?

66 responses

40
30

20

17 (25.8%)

15 (22.7%)
10

0(0%) 2 (3%)




14. vihudszavdalviuminmaasifdunssassudnaaiwanuiuuiunnalvvinulusduuule
(8wsadanmay’leuinnia 12a) / How would you like the university to enhance your global
competence? (You can choose more than one answer.)

66 responses

AAAANTTUNMITAIUTITUUIUNENA. ..
teyinennsananeuanunlan...
daulealdnwenvlssing / By...
faulauanansdanicnmdiouy. ..
AAAUNTAAAINTTUNTAANUTAIUY. ..
WNINIUTAANELALYUARINTY. ..
U5uilgeanwuIadanuasumIin. ..
F0AANTTUNUALNMTNENREEN. ..
Winnilsdansadenuwadansail. ..
Wnnsianalunsndaune. ..
gotadnlnlalZau vinddu wiavin. ..
fluq / Other ll—1 (1.5%)

0 10

38 (57.6%)
33 (50%)
28 (42.4%)

35 (53%)
26 (39.4%)
18 (27.3%)
21 (31.8%)
25 (37.9%)

15 (22.7%)

18 (27.3%)
15 (22.7%)

20 30 40

15. annlunsdiduqlusa 14 Tusasyy / Other (please specify):

3 responses



